

江苏移动提速降费七大举措,超4000万用户受益

5G引领,全省物联网用户破1200万

国际资费直降,让出国族无限流量任性刷图;中小企业速率倍增;个人用户流量任意用。昨日,江苏移动从三大方面提出“提速降费”七大举措,引发社会各界瞩目。作为全省4G用户数最多的运营商,江苏移动将直接让超过4000万用户受益;作为5G技术的引领者,江苏移动展望了5G带来的万物互联新发展。目前窄带物联网已经在全省十个市开通,覆盖用户突破1200万,推动电力、市政、交通、物流等重点行业推动产业转型升级。

现代快报/ZAKER南京记者 何明颐
通讯员 王婷



CFP供图

户均流量新突破 江苏手机流量迈入G时代

今年政府工作报告要求,提速降费要取得更长足发展。工业和信息化部也将发布专项行动的实施意见,通过加大电信基础设施投入,深挖宽带网络降费的潜力,鼓励宽带应用和融合创新,优化提速降费政策环境4个方面的17项具体措施促进提速降费。来自江苏移动的大数据显示,从

2014年到2016年,江苏手机上网流量年均增长率超过120%,到2017年4月,江苏4G用户的户均手机上网流量消费已经突破了1.8G。截至2017年,江苏移动4G用户突破4000万。而从2015年开始,江苏移动就开始不断下调手机上网资费,累计下调幅度约2/3,宽带资费降幅超6成。

提速降费七大举措 逾4000万用户任意用流量

对热衷出国游的背包客来说,江苏移动推出“大利好”。此次直拨新加坡、泰国、美国等21个国家和地区的资费降至0.49元/分钟,降幅高达93%。直播澳大利亚、新西兰、法国等49个国家和地区“一带一路”沿线全部64个国家和地区国际漫游语音资费下调至0.99元/分钟。

最给力的是,江苏移动对“一带一路”沿线的53个国家和地区推出国际漫游流量资费推出包天不限流量资费,至此,享受30/60/90元的国家和地

区增至173个。
“我们一直重视江苏移动的老用户,希望通过‘提速降费’让更多4G用户享受实惠。”江苏移动市场经营部总经理邓丁说,此次对老用户,提出30元套餐+20元,流量最多能从每月500M翻倍到2个G;如果是50元套餐+20元,流量将从1个G翻倍至6个G。对于追剧族来说,江苏移动的“提速降费”更不容错过,在PPTV、腾讯视频、优酷视频等热门视频APP中,选定一个APP,只要24元就能拥有30G视频流量。

5G“重构世界” 十个市1200万户用上物联网

有增强/虚拟现实、有物联网、有人工智能,邓丁展望了5G时代的万物互联新发展,预计2020年正式商用,前景诱人。

“4G是‘升级版高速公路’,5G是‘重构世界’,需要打造跨界融合生态。这将是一个全新的生态产业链。”邓丁透露,从2012年,依托中移研究院技术力量,正式启动5G工作,全面布局技术创新与标准化、产业推

进和融合创新。“从今年5月到12月,5G外场测试有四个城市,苏州就是江苏的代表城市。”

物联网成为外界关注重点,对此,江苏移动集团客户部物联网室经理刘浩然透露,目前全省已经有1200万物联网用户,分别通过智能路灯、智能抄表、共享单车、智慧农业、智能停车、智慧医疗等不同场景实践,让用户拥有更好的使用体验。

盱眙龙虾开捕 10万“虾人”进入忙碌季

快报讯(通讯员 周海军 周莹 记者 张海峰)又到龙虾捕捞时,千舟万帆待起航!5月17日,伴随着盱眙县委书记梁三元敲响的开捕锣声,第十七届中国·盱眙(金诚)国际龙虾节龙虾开捕仪式在淮安市盱眙县正式启动。

“一年到头,就盼着今天!”开捕现场所在的盱眙县明祖陵镇3000亩的连片龙虾养殖湖畔,路边的运输车辆排成了长队,鲜红肥美的龙虾刚刚出水,就被迅速抢购、分装、打包后发往全国各地。像这样的龙虾养殖水面,盱眙有22万亩。从当天开始,该县数以万计的龙虾养殖户将又开启了忙碌的丰收模式。

盱眙县县长朱海波告诉现代快报记者说,截至目前,该县龙虾养殖面积超20万亩,年交易量超10万吨,加盟店超1500家,带动近10万人发家致富,盱眙龙虾品牌价值达169.91亿元,牢牢占据全国淡水产品品牌价值榜首。

现代快报记者了解到,今年是龙虾节活动的第17年,也是盱眙与杭州金诚新城镇投资集团合作的元年。该集团副总裁谷德耀说,金诚集团将发扬艰苦奋斗的龙虾精神、不遗余力地调动集团资源、全力推进龙虾国际小镇和龙虾产业链的合作,将龙虾国际小镇打造成江苏特色小镇的项目标杆。

直击《大明城墙》后台 围观“贵妇人”是如何化妆的

花脸画个脸部需要半小时,青衣画个脸要1个多小时……5月17日,南京市京剧团的《大明城墙》在南京市文化艺术中心上演。京剧舞台上,惊艳了观众眼球的京剧名角们的妆容是怎么化出来的?现代快报·ZAKER南京走进演员们的化妆间,直播京剧名角在后台忙碌的场景,引起戏迷们的围观。

需要提醒的是,《大明城墙》18日晚还有一场,喜欢的市民可以去观看。

《大明城墙》是第八届中国京剧艺术节上唯一一部讲述南京本土故事的原创新剧,讲述了650岁明城墙建造的故事。剧中,南京文化名人、梅花奖得主范乐新饰演大富豪沈万三的夫人。“中华门瓮城是沈万三建的,聚宝盆的典故都知道。沈万三平时很忙,沈夫人帮他管理后方,非常不容易。”演员范乐新说。在《大明城墙》中,范乐新也一改以往,饰演青衣的角色。

舞台上,“沈夫人”看起来珠光宝气,是一个高雅非常有智慧的贵妇人。但后台上,化起妆来,可就复杂了。底色、腮红、定妆,眼妆……范乐新说,光是一张脸就要花费一个多小时。“一般我们会从底色开始扮上,用到的是戏曲油彩等一系列专业的工具,以前的底妆含铅量较高,对皮肤伤害比较大,现在改用了现代的化妆品。”范乐新说。

说起刘伯温,大家脑海里浮现出的都是一个运筹帷幄、决胜千里的智囊形象,那么朱元璋的军师在《大明城墙》中又有什么样的故事呢?刘伯温的扮演者郭贺军告诉现代



后台“沈夫人”在上妆 现代快报/ZAKER南京记者 顾炜 摄



扫码观看直播回放

快报记者,他在剧中主要任务就是去沈万三家要聚宝盆!

“你们有没有发现我的嘴巴没有涂唇彩?因为我演的是老生,一会长胡子一贴,就什么也看不见了。”郭贺军一边说着,一边换起了服装。他先在胸前绕上一个护领,又穿上一件交领广袖的长袍,外面还套上了对襟的长比甲。“这是第五场蒙盆的时候穿的衣服,我怕赶场时间来不及换,得把前几场的衣服穿外头,到时候直接脱掉。”

见习记者 张然 刘遥 实习生 韩雨霁 谢毓灵 周妍 现代快报/ZAKER南京记者 胡玉梅

主办方: 澳星 AUSTAR. 广告

澳星加拿大移民专场

时间: 5月20日 (周六) 13:30 — 17:30
地址: 南京洲际酒店7楼会议室8

加拿大魁省原价重开 · 新移民税务规划解析

<h4>省提名移民项目</h4> <ul style="list-style-type: none"> ● 萨斯克彻温省创业移民 ● 曼尼托巴省创业移民 ● 爱德华王子岛创业移民 	<h4>加拿大移民解析</h4> <ul style="list-style-type: none"> ● 魁省投资移民解析 ● 联邦技术移民解析 ● 省提名技术移民解析
<h4>新移民税务规划</h4> <ul style="list-style-type: none"> ● 申报海外资产准备 ● 海外资产税务规划 	<h4>登录服务细则</h4> <ul style="list-style-type: none"> ● 枫叶卡、社保卡、银行卡 ● 择校、置业、投资

特邀嘉宾
加拿大移民律师 Jean 加拿大税务规划师 Vivian
技术移民总监 Fred 省提名项目总监 Laura
加拿大蒙特利尔银行客户经理 Grace

24小时预约专线 **025-86827163**
公司地址: 南京市鼓楼街88号翠峰大厦1008-1010室